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Referat af bestyrelsesmøde i Kærnegruppen, onsdag d. 21. oktober kl. 18:30. 

Tilstede: Anette Smed, Line Vinterberg, Vibeke Gildsig, Anja Enggaard, Poul Enggaard, Lene 

Schønwandt, Claus René Nielsen, Trine Velling, Richard Nyborg Hvid 

 

Ikke til stede: Hanne Næsby, Vinni Larsen 

 

1. Nyt fra formanden 

Der har været indbrud en onsdag formiddag. Intet er forsvundet, men glasset i terrassedøren var 

smadret. Det kunne ikke svare sig at få lavet på forsikringen pga. selvrisikoen. En Sct. Georgs gilde 

har hjulpet med at skifte ruden. 

2. Nyt fra kassereren 

Medlemslisterne er ajourført – alle ledere opfordres til at kigge dem igennem på Blåt Medlem for 

at se om vi er enige. Anette har fået indmeldelse på 3 nye, som hun sender til Trine. 

Vi har stadig penge på kontoen, og vi har fået bevilliget små 25.000 fra kommunen til husets 

vedligehold. 

Trine har et ønske om at ændre opkrævningen til 2 gange årligt. Sådan gør man også i de fleste 

andre foreninger. Det vil lette hendes arbejde. Det er en god idé, som tages med som forslag til 

næste generalforsamling.  

Divisionsopkrævningen er pr. 1. januar, så det er vigtigt, vi har opdateret listen til den tid og ikke 

har nogle på listen, der er udmeldt. Til orientering vil Hobro Gruppe til næste divisionsrådsmøde 

tage emnet op om en eventuel nedsættelse af kontingentet til divisionen. 

Vores eludgifter er meget høje – vi har to målere. Trine undersøger det faktiske forbrug. 

3. Nyt fra Gruppelederen 

Vibeke søgte sidste år AMBU komiteen for borde og bænke til uden for. Vi fik 3.000 og 

produktionsskolen er bestilt til at lave dem. 

Vi blev kontaktet af Lions Club vedr. Fjordlotteri. Blåmejserne, Spirerne og Troppen har været ude 

og sælge. Det løber til d. 20. december og vi tager resten med til julemarkedet. 

Hobro Gruppe er startet op med familiespejd. Vi har ikke haft ressourcerne til at være med. Til 

deres første møde kom der 11 familier og der var en del piger iblandt. Anette har lovet at komme 

der ned en søndag.  

Korpset er kommet med nyt omkring børneattester, at de skal fornys hvert andet år. Lederne får en 

mail vedrørende tilladelse til indhentning af disse. Forældre, der deltager jævnligt som medhjælp 

eller som madmor på ture af mere end 1 uges varighed skal også indlevere en ren børneattest. 
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Der er kommet indbydelse fra Sct. Georgsgilderne til cabaret torsdag d. 29/10 kl. 

18:30 i salen på Hobro Bibliotek. Hvis der er nogen, der har lyst kan man melde sig 

til og betale 150 kr.  

4. Tilbageblik AMBU 

Vi har tjent ca. 36.000 kr. Det er et OK beløb i forhold til det færre antal mennesker på pladsen.  

Det er vigtigt, at der altid er en erfaren ansvarshavende til stede og tager godt imod de nye så de 

bliver godt introduceret og føler sig velkommen. 

Vibeke foreslår at vi køber nogle foldeborde og tager med i baglokalet i stedet for at tage dem med 

fra spejderlokalet. Det er vigtigt, at de er i god kvalitet, så de kan holde i flere år. De virker meget 

stabile fra Jem og Fix – Vibeke undersøger markedet og køber 2. De kan også bruges på lejre. 

Vi skal være mere synlige dernede – vi skal måske finde nogle dropflag på nettet. Trine Schack har 

tilbudt at designe et banner for os. Anja hører hende når hun er sammen med hende om en 

måned. Det er en god idé at få noget, vi kan bruge i andre sammenhænge også. 

Der var ballade med at forældre blev afvist ved indgangen. Vibeke har klaget. Ambukomiteen 

informerer, at vi skal købe dagsbilletter til de forældre, der skal være frivillige. Fremover må vi 

informere de frivillige om, at hvis de bliver nødt til at købe en dagsbillet, vil vi refundere den når de 

ankommer. 

Poul beretter, at det gik rigtig godt både med salget og oprydningen. Det gik også rigtig godt med at 

stille boden op. Kun gulvet var lidt for ujævnt. Det kan også være, at løsningen med paller under 

gips ikke er den bedste løsning. Richard har set et ”klik-gulv” i et af teltene, det er ikke så tungt. 

Men der er behov for pallerne til at skrue teltet fast og gipsen suger fedtet, så der ikke bliver for 

glat. 

5. Nyt fra Krogen 

Krogen er lejet ud næsten hver weekend. Vi har dog haft to episoder, hvor folk har gået på taget og 

ødelagt tagplader. Vi har sendt en regning på nye tagplader, som er betalt. En anden gang er der 

ødelagt en rude og noget gulv, det har vi også fået betalt. Der var nogle stiger, som nu er boltet 

fast.  Denne weekend er der smadret en rude ved et uheld, og det forventer vi også at få dækket 

gennem depositummet.  

Anette og Claus husmand har lavet nye regler. Hvis der er unge lejere skal de ringe en time før de er 

klar til afgang, så tager Claus derud og tjekker inden afrejse. 

Vi har fået tilbud på vinduer og døre på ca. 53.000 + moms og arbejdsløn. Det er et godt tilbud fra 

Rationel Vinduer, hvis sælger er tidligere spejder. 

Anette har besøgt den nye ejer af nabogrunden, Kaj. Jacob Grønlunds svigerfar. Det var et lidt 

mærkeligt besøg, og de fik ikke talt meget sammen. For et godt fremtidigt samarbejde vil det være 

en god idé at indhente tilbud fra Grønlund på tømrerarbejdet vedrørende nye vinduer og døre. 

Ligeledes også for at sikre vores adgang til hytten, som går over hans grund. 



 

3 
 

Vi indhenter tilbud fra både Grønlund og Brdr. Nielsen på montering af 

døre/vinduer og sammenligner. Vi skal bruge tilbuddet til ansøgning i Sparekassen 

Hobros fond.  

Der er mange, der siger gulvet er beskidt i pejsestuen, for det er helt sort. Det 

trænger til at blive slebet, men vil nok se ligedan ud et halvt år efter.  

6. Julemarked 

Søndag d. 29. november kl. 9:30 holder vi julemarked sammen med Hobro Gruppe. Vibeke og Britta 

har aftalt, vi holder et planlægningsmøde, for der er mange nye hos drengene og måske skal vi 

have nye tiltag. 

Der skal bruges nogle til at lave juledekorationer torsdag d. 26/11 kl. 18:30, og til at bage 

æbleskiver om søndagen. Vi stiller op lørdagen inden d. 28/11 kl. 10:00. 

Der kunne godt mangle lidt nyt. Præmierne kunne godt blive bedre – måske skal vi købe lidt gaver, 

så der er noget for de unge også. Har vi gevinster, skal de gives til Anette. Alle lægger hovederne i 

blød for at finde på nye tiltag. Måske noget omkring bålet, hvor de kan lave noget, de kan få med 

hjem. 

Kender vi nogle, der vil sælge noget herude, må de gerne få en stand. 

Vi prøver at samle loppefund ind blandt forældre som vi stiller op til julemarkedet i udhuset. Line 

annoncerer på FB. Spejderne må tage med til møder. 

Vi sætter ikke en annonce i avisen i år, kun reklame på sociale medier og skilt ved vejen.  

7. Avisindsamling / Miljøagenter 

Vi har samlet ind for sidste gang. Det var i TV Nord om aftenen. Vibeke, Anja og Hanne har været 

med til møder med kommunen vedr. miljøagenter. Hver gang, vi laver aktiviteter der handler om 

miljøet kan vi melde det ind til kommunen, så får vi point for det, som kan omveksles til penge. 1 

point = 500 kr. Blot ved at deltage i møderne tjener man 3 point. Spirerne har deltaget i et 

arrangement i gågaden omkring opstart af affaldssorteringen.  

Vi vil komme til at tjene ca. det sammen som tidligere ved avisindsamlingen. Der er et max. på 

omkring 10.000 kr. årligt. Det fungerer i 3 år, hvorefter det udfases. Herefter ved vi ikke hvordan 

det bliver. 

Vi skal lære spejderne at sortere affaldet, men har ikke selv fået beholdere til sortering.  

Der bliver lavet en hjemmeside med opgaver, vi kan byde ind på og optjene point på den måde. 

8. Generalforsamling i februar 

Onsdag d. 24. februar kl. 18:30 er der generalforsamling. Der skal sendes indkaldelse til samtlige 

forældre. Vibeke og Poul sørger for det og kontakter Hanne Andreasen vedr. dirigentposten. 

Claus René og Richard er på valg. Begge ønsker genvalg. Anja udtræder da hun er blevet leder. Vi 

skal finde en ny til bestyrelsen og 2 suppleanter.  
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9. Eventuelt 

Der er julehygge for spejderne d. 23/11 – bestyrelsen er velkommen til at være 

med. Richard bager kage. Hanne køber gevinster.  

KlubLiv Danmark – vi skal reklamere mere for det for at få flere forældre på ordningen. Spejder 

Sport har indgået aftale, men der kunne godt komme flere lokale butikker med i ordningen. 

Line ønsker at der åbnes for tilmelding og betaling af lejre og løb på hjemmesiden. Ikke alle 

behøver gøre brug af muligheden. Der er evt. også mulighed for tilmeldinger og opkrævning af 

kontingent direkte gennem blåt medlem. Trine og Line undersøger nærmere. 

Spejdernes Lejr 2017 – planlægningen er gået i gang. Datoen skrives ud til forældre med 

information om hvad det er. Vi skal ligge sammen med de andre grupper i kommunen og der 

kommer også internationale spejdere. 

Vores skilt er groet til. Flemming tager sig af det. 

Trine spørger ind til refleksveste når spejderne er på løb. Vi prøver at spørge korpset om de kan 

sponsorere refleksveste. Ellers Færdselsstyrelsen/Tryg fonden. Vibeke tager initiativ. Så kan de ligge 

i huset og anvendes ved behov.  

Anette har set nogle mærker, der koster 25 kr. hvoraf ca. 12 kr. går til humanitært hjælp over for 

flygtninge. Hun køber mærkerne hjem til alle spejder og vi bruger et møde på aktiviteter om 

flygtninge. 

Der har været 6 tropsspejdere af sted på PLan kursus i efterårsferien. Det er et ekstremt udviklende 

og motiverende kursus. Kærnegruppen betaler som regel kurser for spejderne, vi får i år 75% 

refunderet fra kommunen på kurser. 

10. Næste møde 

Næste møde er generalforsamlingen. Vi mailes ved inden hvis der er noget, der skal koordineres. 

 

 

 


